

Новость · 12 марта 2020, 06:37

В Забайкалье двое депутатов от «Единой России» получили до 25 лет колонии по делу банды, причастной к 12 убийствам

Забайкальский краевой суд вынес приговор шестерым членам банды «ключевские», в которую входили двое бывших депутатов городской и областной думы Алексей Гуськов и Дмитрий Непомнящий, [сообщает](#) корреспондент «Заб.ру» из зала суда.

Гуськова приговорили к 23 годам колонии строгого режима, Непомнящего — к 25 годам лишения свободы. Они оба, как [пишут](#) «Сибирь.Реалии», были депутатами от «Единой России».

Еще четверо фигурантов — Иван Дяжур, Александр Кудрявцев, Игорь Дегтярев и Александр Тюменцев — получили от 23 до 25 лет колонии строгого режима. Как [сказано](#) в карточке дела на сайте суда, всех пятерых обвиняли в бандитизме (статья 202 УК) и убийствах (статья 105 УК). Всем, кроме Гуськова, также вменяли похищение человека (статья 126 УК). Ни по одному эпизоду осужденные не признали вину в полном объеме.

По [версии](#) обвинения, «ключевские» с 1995 по 2005 год убили 12 человек, среди которых были люди из конкурирующих ОПГ, а также «не связанные с криминалом граждане, входившие в круг общения или случайно познакомившиеся с

ними». Лидерам «Ключевских» считают Константин Ключевский и Евгений Жаров — их застрелили в 2005 году.

Еще один участник «ключевских», Владислав Телкин, был задержан в 2017 году. Он, как пишут «Сибирь.Реалии», решил пойти на сделку со следствием, рассказал, что Ключевского и Жарова убили «свои», а «заодно рассказал всю историю банды». В итоге ему предъявили обвинение в 13 убийствах, его дело выделено в отдельное производство.